
معمولا وقتی قرار است نشست خبری داشته باشد، آن هم نه 

به خاطر پایان یک بازی رسمی بلکه به دعوت خودش، غوغا 

می‌شود. همه خبرنگاران و عکاسان دوست دارند در آن سالن 

باشند، اصحاب رسانه دوستش دارند و به او احترام می‌گذارند. 

مردی الجزایری‌الاصل و البته فرانسوی که نه ریشه خود را فراموش 

می‌کند و نه اصراری بر مدرن بودن و ثروتمند بودن خود دارد. 

اصطلاحا خاکی‌تر از آن است که به قلم بیاید و احترامی که به 

خبرنگاران می‌گذارد برای اهالی رسانه که معمولا چیزی جز 

بی‌حرمتی و فشار عصبی و بی‌توجهی از مقامات فوتبال چیزی 

نمی‌بینند، بسیار با ارزش و دوست داشتنی است. 

زین‌الدین زیدان، زیزوی دوست داشتنی در شرایطی که پس 

از دوران باشکوه مربیگری خود دوباره برای نجات رئال مادرید 

بازگشته، تیمش وضعیت خوبی ندارد و خریدهای خوبی هم برای 

فصل بعد تیمش انجام نشده، در نشست خبری حاضر می‌شود 

و در اولین بخش از سخنانش با توجه به سوال خبرنگار »مارکا« 

درباره مدیریت باشگاه رئال مادرید می‌گوید: »پیش از هر چیزی 

شروع و تجربه زیبای ماه رمضان را تبریک می‌گویم. از مدیرعامل 

پرسیدید، باید بگویم که هر کاری بتواند انجام می‌‎دهد. فلورنتینو 

پرس دوست صمیمی من است اما این همه چیز نیست، همه 

این است که مدیر خوبی است و کارش را بلد است.«  زیدان در 

حالی از پرس تشکر می‌کند که او حتی یک مورد از فهرست 

پیشنهادی زیدان را جدی نگرفته و اصلا در مذاکرات اخیر، 

موفق عمل نکرده است.

 سرمربی تیم فوتبال باشگاه رئال مادرید در قسمت دوم سخنان 

خود به سراغ بارسلونا رفت و درباره حذف این تیم پس از شکست 

4 بر صفر برابر لیورپول گفت: »بارسلونا تیم بسیار بزرگی است، 

بازیکنان بسیار خوبی در این تیم حضور دارند و یک مربی بزرگ 

دارد. والورده کارهای بزرگ و خوبی برای بارسلونا انجام داده و 

نباید این روزها دچار بی‌انصافی هواداران و مدیران باشگاه شود. 

او مرد دوست‌داشتنی و قابل احترامی است و برایش بهترین‌ها 

را آرزو دارم. به نظر من والورده عالی کار کرده و نشان داده که 

مربی خوش فکر و کاربلدی است.« زیدان ادامه داد: »من خیلی 

خوب می‌دانم که قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا چقدر سخت 

است، تا آخرین لحظه از چیزی مطمئن نیستی، خود را در فینال 

تماشا می‌کنی ناگهان با 4 گل حذف می‌شوی. ما در 5 سال، 

چهار بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شدیم و این خیلی سخت 

و تقریبا غیرممکن بود. بارسلونا نباید درهم ریخته شود، آنها 

قهرمان لالیگا هستند و این یعنی یک تیم با ثبات خوب بوده‌اند 

و شایستگی‌های زیادی دارند. قهرمانی در لالیگا شوخی نیست 

و این هدیه‌ای است که والورده به کمک بازیکنان خوبش؛ یعنی 

مسی، سوارس، پیکه و سایرین به هواداران داده است. نباید 

بگوییم که بارسلونا اکنون بحران دارد، بارسلونا قهرمان لالیگاست 

و این بسیار ارزشمند است.« 

زیدان درباره بازگشت‌های مهم در تاریخ فوتبال اروپا گفت: »واقعا 

لذت بردم وقتی بازی لیورپول را تماشا کردم، غرق در لذت شدم. 

این فوتبال بسیار زیبا است و خوشحالم که در زمان خود چنین 

اتفاقات نابی را در فوتبال تماشا کردم. لیورپول یا تاتنهام نشان 

دادند که ناامیدی در فوتبال حرفه‌ای بسیار اشتباه است.« از 

زیدان درباره تاثیر مثبت حذف بارسلونا روی رئال مادرید پرسیدند 

و گفت: »چه ربطی دارد؟ ما خوب نبوده‌ایم و این با خوب نبودن 

رقبای ما جبران نخواهد شد. ما مسئول اشتباهات خود هستیم 

و باید در فصل آینده برای رسیدن به حق خود بجنگیم.« زیدان 

درباره جذب پوگبا نیز گفت: »از مدیرعامل باشگاه خواسته‌ام 

تلاش خود را برای استخدام این بازیکن خوب انجام دهد. این البته 

تنها گزینه مورد علاقه من نیست اما از داشتن پوگبا در تیم خود 

بسیار خوشحال خواهم شد.« زیدان در پایان کنفرانس خبری 

خود وقتی قرار بود میکروفون به یکی از خبرنگاران حاضر در ردیف 

آخر برسد، گفت: »تا یادم نرفته بگویم که باید از خبرنگاران تشکر 

کرد، نقش رسانه در فوتبال حرفه‌ای انکار‌ناپذیر است و همیشه 

به یاد دارم که همه ما به خاطر فداکاری خبرنگاران مشهور شدیم 

و مدیون دنیای رسانه هستیم. کار شما بسیار سخت است و 

در طول روز مدام بر سر دوراهی‌های اخلاقی قرار می‌گیرید.« 

همان‌طور که در روزهای قبل هم در »فرهیختگان« خواندید، 

تیم بسکتبال سه‌نفره دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات 

دانشجویان آسیا در تایپه شرکت کرد و در پایان این مسابقات 

به مقام نایب‌قهرمانی دست یافت. بعد از پایان این مسابقات 

با زهره خالقی سرمربی تیم صحبت کردیم که صحبت‌های او 

را در ادامه می‌خوانید.

 آغاز مسابقات

توضیحی در مورد شروع کار در این تیم بدهم. بعد از پایان 

مسابقات لیگ، از من خواسته شد تا این تیم را جمع کنم. 

تشکیل اردوها کمی دشوار بود چون تمام بچه‌ها در اردوهای 

تیم ملی بودند اما سرانجام بچه‌ها دور هم جمع شدند و چند 

هفته تمرین داشتیم. بعد هم عازم تایپه شدیم و گروه‌بندی 

ما صورت گرفت. 

 گروه سختی داشتیم اما صدرنشین شدیم

10 تیم در مسابقات شرکت کرده بودند که در دو گروه تقسیم 

شدند. ما در گروه اول قرار گرفتیم و در روز اول مسابقات 

هم چین را شکست دادیم و هم مغولستان را. یعد یک روز 

استراحت داشتیم و در روز سوم توانستیم تایپه و هنگ‌کنگ 

را هم شکست دهیم و به‌عنوان صدرنشین گروه به دیدار یک 

نماینده دیگر از چین برویم. 

 بازی با چین خیلی مهم بود

بازی با چین برای بچه‌های ما خیلی مهم وحیثیتی بود و بچه‌ها 

تمام عزم خود را جزم کردند که با وجود همه دشواری‌ها چین را 

شکست دهند. ما در جزیره بازی می‌کردیم و مسابقات هم در 

فضای آزاد برگزار می‌شد. رطوبت و گرما رمق بچه‌ها را گرفت، 

اگرچه آنها نیز آنقدر برای بردن چین انرژی خرج کردند که 

برای بازی فینال دیگر رمقی برای آنها نمانده بود. 

 خستگی دلیل اصلی باخت ما بود

تیم تایپه که در فینال با آن بازی کردیم دیگر نماینده 

ـــرد.  ـــرکت می‌ک ـــابقات ش ـــن مس ـــه در ای ـــود ک ـــور ب ـــن کش ای

آنها سال قبل هم در این بازی‌ها قهرمان شده 

ـــا  ـــنیدم آنه ـــان ش ـــه در موردش ـــزی ک ـــق آن چی ـــد. طب بودن

ــد و هماهنگی و  ــم تمرین می‌کننـ ــا هـ سال‌هاست بـ

ـــن  ـــه م ـــن هم ـــا ای ـــتند. ب ـــاده‌ای داش ـــی فوق‌الع ـــدرت بدن ق

ـــع  ـــا وض ـــه آنه ـــا ب ـــت م ـــل باخ ـــا دلی ـــه تنه ـــاد دارم ک اعتق

ــی از  ــای قبلـ ــرای بازی‌هـ ــا بـ ــا واقعـ ــود. بچه‌هـ ــی بـ بدنـ

ـــتند.  ـــه گذاش ـــان مای ج

 غیرت بچه‌ها خوشحالم کرد

از غیرت و توانمندی بچه‌هایم هرچه بگویم کم گفته‌ام. 

هرچهار نفر عالی بودند و آنقدر خوب کار ‌کردند که درنهایت 

من را سربلند کردند. افتخار من این بود که می‌دیدم بچه‌ها 

با چه غیرتی بازی می‌کردند. تمام این چند روز هم فقط 

حرف‌شان این بود که باید پرچم ایران در این مسابقات بالا 

برود. ما هم باید سری بین سرها در بیاوریم. کاش می‌توانستید 

نبردشان مقابل چین در نیمه‌نهایی را ببینید. طوری با چنگ 

و دندان بازی می‌کردند که انگار جنگ است و در حال دفاع 

از خاک‌شان هستند. حقیقتا در آن بازی برای دقایقی محو 

جنگیدن دخترهایم می‌شدم. 

 منتظر بازی‌های ناپولی هستیم

به‌زودی مسابقات دانشجویان جهان در ناپولی ایتالیا برگزار 

می‌شود و من منتظرم ببینم برای حضور در این مسابقات چه 

برنامه‌هایی داریم. امیدوارم مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی 

همچنان از این بچه‌ها حمایت کنند. سابقه نداشت تیم بانوان 

ما در آسیا نایب‌قهرمان شود. 

 تشکر از مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی

باید از آقایان طهرانچی و جوانمرد تشکر کنم که از تیم ما 

حمایت کردند. در این شرایط ارزی مملکت، اعزام تیم بانوان 

خیلی ارزش دارد. واقعا خوشحالیم که در دانشگاه آزاد اسلامی 

به ورزش بانوان اهمیت داده می‌شود. 

کنفرانس یا کلاس اخلاق زیدان

خوب نبودن ما با خوب نبودن رقبا جبران نمی‌شود!

درحالی که شایعات درباره انتقال پل پوگبا، ستاره فرانسوی یونایتد 

به رئال‌مادرید به اوج رسیده، زین‌الدین زیدان، سرمربی رئال اعتراف 

کرد به پوگبا علاقه‌مند است. زیدان در کنفرانس خبری 

پیش از بازی رئال‌مادرید مقابل سوسیداد به خبرنگاران 

گفت: »بله من پوگبا را دوست دارم ولی تنها کسی نیستم 

که به او علاقه‌مند است. هر مربی‌ای بازیکنان خوب 

را دوست دارد، هر هوادار فوتبالی هم همین‌طور ولی 

پوگبا بازیکن منچستریونایتد است و من امروز راجع به 

نقل‌وانتقالات صحبت نمی‌کنم.«  این درحالی است که با 

منع سه‌ماهه‌ مینو رایولا، ایجنت جنجالی پل پوگبا از فعالیت‌های 

فوتبالی که روز جمعه از سوی فیفا اعالم شد، این احتمال وجود 

دارد که این موضوع روی آینده پوگبا تاثیر بگذارد. رایولا ابتدا روز 

چهارشنبه از سوی فدراسیون فوتبال ایتالیا محکوم شده بود و فیفا روز 

جمعه محکومیت او را تایید کرد. 

ارنستو والورده، سرمربی بارسا می‌گوید با وجود ضربه سختی که به بارسلونا وارد 

شده، او قدرت آن را دارد که به هدایت این غول کاتالان ادامه دهد.  والوروده 

در آستانه دیدار مقابل ختافه به خبرنگاران گفت: »من احساس قدرت 

می‌کنم و حالم خوب است، می‌خواهم قدم بعدی را بردارم و آدمی 

نیستم که خود را پشت دیگران پنهان کنم. احساس می‌کنم در 

فیلم فرار بزرگ زندگی می‌کنم، دستگیرم کرده‌اند و به سلول 

انفرادی انداخته شده‌ام، آن‌هم درحالی که فردا قرار است در بازی 

بزرگ مقابل نازی‌ها به میدان بروم. من با رئیس باشگاه صحبت 

کرده‌ام و او مثل همیشه کاری می‌کند که بعد از صحبت با او 

احساس کنم از من حمایت می‌شود. بعد از ضربه‌ای به آن سنگینی 

همه‌چیز تغییر می‌کند. در فوتبال وقتی از این اتفاق‌ها می‌افتد همه 

در لحظات اول دل‌شان می‌خواهد تیم را به‌طور کلی از بین ببرند و از 

نو بسازند ولی بارتومئو گفت که حمایت کاملش را از من دریغ نخواهد 

کرد. نه من می‌روم، نه آنها مرا کنار می‌گذارند.«

والورده: استعفا نمی‌دهم؛ اخراج هم نمی‌شوم! زیدان: به پل پوگبا علاقه دارم گواردیولا: ما فصل آینده قوی‌تر خواهیم بود

سرمربی تیم بسکتبال 3 نفره دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

اگر یک روز فرصت استراحت داشتیم قهرمان می‌شدیم
بانوی رکابزن ایران در مسابقات جهانی بیست‌وششم شد

بانوی رکابزن کشورمان در رده بیست‌وششم رقابت‌های جهانی دوچرخه‌سواری 

کوهستان کلاس یک قرار گرفت.  به گزارش عمومی فدراسیون دوچرخه‌سواری، 

رقابت‌های جهانی دوچرخه‌سواری کلاس یک کوهستان در سوئیس با حضور 40 

ورزشکار از سراسر دنیا ازجمله فرانک پرتوآذر به‌عنوان تنها ورزشکار محجبه برگزار 

شد.  در پایان این رقابت‌ها پرتوآذر که در حال حاضر در جایگاه اول آسیا و 119 

جهان قرار دارد، رتبه بیست‌وششم را کسب کرد. نماینده آمریکا)رنکینگ چهارم 

دنیا( مقام اول را به دست آورد و نمایندگان سوئیس، به ترتیب دوم و سوم شدند. 

شمشیربازان ایرانی از یک شانزدهم بالاتر نیامدند

نمایندگان شمشیربازی کشورمان با شکست محمد رهبری در مرحله یک 

شانزدهم نهایی جام‌جهانی مادرید به کار خود در بخش انفرادی پایان دادند. به 

گزارش »فارس«، محمد رهبری تنها شمشیرباز کشورمان که به مرحله یک‌شانزدهم 

نهایی جام‌جهانی مادرید راه یافته بود، در این مرحله مقابل کیم جونگوان از 

کره‌جنوبی قرار گرفت که درنهایت 15 بر 11 نتیجه را واگذار کرد و از رسیدن به 

مرحله یک‌هشتم باز ماند. او درنهایت در رده بیست‌وهفتم قرار گرفت. همچنین 

علی پاکدامن سی‌وهشتم شد، مجتبی عابدینی هفتاد‌ودوم و محمد فتوحی 

نیز در رده هفتادوپنجم ایستاد. 

منهای فوتبال

به گزارش »تسنیم«، فدراسیون جهانی جودو در خبری عجیب نامه‌ای از کمیته ملی المپیک ایران منتشر و با 

تیتر »توافق تاریخی« مدعی شده که ایران از این پس مقابل جودوکاران رژیم صهیونیستی به میدان خواهد 

رفت.  این در حالی است که در نامه منتشر شده از سوی فدراسیون جهانی چنین چیزی را نمی‌بینید و ایران 

در آن مدعی شده که به منشور المپیک پایبند است و از آن تبعیت می‌کند. آنچه به نوعی جزء شعارها و 

اهداف کمیته ملی المپیک به شمار می‌رود و نکته تازه‌ای نیست، در این نامه اشاره شده که ایران هرگونه 

تبعیض نژادی و قومیتی را نفی می‌کند که این نکته نیز جزء قوانین المپیک و اهداف کمیته ملی المپیک 

به شمار می‌رود. ورزش ایران با هر حریف و کشوری که در چارچوب ورزش باشد مسابقه می‌دهد اما همگان 

ــه رسمیت نمی‌شناسد و درواقع کشوری وجود ندارد که  می‌دانند که ایران هیچ‌گاه رژیم صهیونیستی را ب

بخواهد در آن تبعیض قومیتی وجود داشته باشد. وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک و فدراسیون‌های 

ورزشی از سیاست‌های عالی و کلان نظام پیروی می‌کنند و هیچ‌گاه نهاد قانونگذار نیستند که در این زمینه 

همیشه موضع نظام روشن بوده و آن عدم به رسمیت شناختن رژیم صهیونیستی در همه عرصه‌هاست. به 

نظر می‌رسد نامه فدراسیون جهانی جودو بیش از آنکه حرف جدیدی داشته باشد، بیشتر جنبه تبلیغاتی و 

روانی دارد که می‌طلبد دستگاه ورزش کشور با وسواس خاصی این موارد را پیگیری کند. 

ورزش کشتی با چوخه ایران در فدراسیون کشتی سنتی گورن فرانسه معرفی شد.  به گزارش روابط‌عمومی 

ـــنتی  ـــای س ـــا و بازی‌ه ـــی ورزش‌ه ـــن جهان ـــس انجم ـــن، رئی ـــی ژائوئ ـــه گ ـــفری ک ـــتایی، در س ـــیون ورزش روس فدراس

ـــنتی  ـــای س ـــا و بازی‌ه ـــایر ورزش‌ه ـــن س ـــنتی و همچنی ـــتی‌های س ـــه از کش ـــدت دو هفت ـــه م ـــت، وی ب ـــران داش ـــه ای ب

ـــن  ـــفراین و همچنی ـــان اس ـــود زینل‌خ ـــه در گ ـــا چوخ ـــتی ب ـــای کش ـــت. رقابت‌ه ـــد داش ـــران بازدی ـــتان ای ـــد اس در چن

گودهای نوده انقاب و ریواده ازجمله مسابقاتی بود که ژائوئن به همراه پتار پتروف کارشناس ورزش‌های 

ـــد.   ـــی پرداختن ـــای تحقیقات ـــه کاره ـــابقات، ب ـــای مس ـــن تماش ـــا، ضم ـــور در آن رقابت‌ه ـــا حض ـــتان ب ـــنتی از بلغارس س

ـــای  ـــا اعض ـــتی ب ـــه نشس ـــور فرانس ـــه کش ـــت ب ـــس از بازگش ـــنتی پ ـــای س ـــا و بازی‌ه ـــی ورزش‌ه ـــن جهان ـــس انجم رئی

ـــد.  ـــن کردن ـــی را تمری ـــته ورزش ـــن رش ـــه، ای ـــا چوخ ـــتی ب ـــی کش ـــن معرف ـــت و ضم ـــه داش ـــورن فرانس ـــنتی گ ـــتی س کش

ژائوئن لباس‌های اهدایی فدراسیون ورزش روستایی ایران را به فرانسه برد و کشتی‌گیران سنتی‌کار 

ـــتی  ـــیون کش ـــن، فدراس ـــام ژائوئ ـــق اع ـــد.  طب ـــا آن پرداختن ـــن ب ـــه تمری ـــا، ب ـــیدن لباس‌ه ـــن پوش ـــه، ضم ـــرب فرانس غ

گورن فرانسه نیز با نصب پوسترهای کشتی با چوخه اهدایی از سوی فدراسیون ورزش روستایی ایران در 

ـــتار  ـــز خواس ـــده و نی ـــه ش ـــران و فرانس ـــیون‌های ای ـــن فدراس ـــل بی ـــکاری متقاب ـــتار هم ـــش، خواس ـــالن‌های تمرین س

ـــت.  ـــده اس ـــران ش ـــی در ای ـــای آموزش ـــابقات و کلاس‌ه ـــود در مس ـــنتی خ ـــتی‌گیران س ـــور کش حض

معرفی کشتی با چوخه ایران در فرانسه ماجرای خبر عجیب فدراسیون جهانی جودو 
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ملاقات رئیس فدراسیون ورزش سه‌گانه با مدیرکل ورزش 

و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی

صبح روز قبل گودرزی، رئیس فدراسیون ورزش سه‌گانه با دکتر جوانمرد مدیرکل 

تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی دیدار و گفت‌وگو کرد. در پایان این ملاقات که 

درخصوص محوریت آموزش، توسعه و حمایت از تیم‌های پایه در دانشگاه آزاد 

اسلامی صورت گرفت، گودرزی گفت: »نقش دانشگاه آزاد اسلامی در ورزش 

کشور بی‌بدیل است و تیم‌های باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی در 

میان میادین و عرصه‌های ورزشی داخلی و بین‌المللی خوش‌درخشیدند و همواره 

در قله افتخار ایستاده‌اند و بر موفقیت‌های تیم‌های ملی درآوردگاه‌های بین‌المللی 

افزودند.«  جوانمرد نیز اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی در حال حاضر نگاه 

ویژه‌ای به ورزش‌های پایه و پشتوانه‌سازی و استعدادیابی برای تیم‌های باشگاهی 

و ملی دارد وچندین تفاهمنامه همکاری بین دانشگاه و فدراسیون‌های مختلف 

در این خصوص انعقاد شده است. اکثر ملی‌پوشان ومربیان رشته‌های مختلف 

ورزشی در دانشگاه آزاد اسلامی تحصیل کرده یا در حال تحصیل هستند که این 

مهم موجب افزایش ارتقای سطح علمی و دانش ورزشی آنها شده و موفقیت‌های 

چشمگیری در جامع بین‌الملل به همراه داشته است.« 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۲۳ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۶۴

بایرن و تکرار تاریخ بعد از 10 سال؛ این بار فرق می‌کند!

تساوی بدموقع بایرن مقابل لایپزیش 

و پیروزی سخت دورتموند در برابر 

فورتانا دوسلدورف باعث شد تا جنگ 

قهرمانی باواریایی‌ها و زنبورها به هفته 

پایانی بوندس‌لیگا بکشد، جایی که شاگردان نیکو کوواچ باید در آلیانز آره‌نا به 

مصاف ‌اینتراخت فرانکفورت برود و دورتموند در استادیوم بروسیا پارک رودرروی 

مونشن گلادباخ قرار بگیرد.  بعد از فصل 2009-2008 بازهم تکلیف قهرمان 

آلمان در ایستگاه پایانی مشخص می‌شود. در آن فصل هم پای بایرن مونیخ در 

میان بود اما حریف آنها وولفسبورگ بود. تیمی که موفق شد با سرمربی شناخته 

خود فلیکس ماگات عنوان نخست را به دست بیاورد. آنها در هفته پایانی که در 

23 ماه می‌ برگزار می‌شد موفق شدند با نتیجه 5 بر یک از سد وردربرمن بگذرند 

و به رکورد 10 برد پیاپی برسند و برای اولین بار فاتح بوندس‌لیگا شوند. آنها دو 

ستاره در خط حمله داشتند که نمایش خیره‌کننده‌ای از خود بر جای گذاشتند. 

گرافیته و ادین ژکو با 28 و 26 گل بهترین گلزنان مسابقات شدند و میسیموویچ 

نیز با دادن 20 پاس‌گل رکورد زد. گرگ‌ها با 69 امتیاز قهرمان شدند و بایرن مونیخ 

با هدایت یوپ هاینکس عنوان دومی را به دست آورد. نکته جالب توجه این است 

که در آن فصل لوسین فاوره، سرمربی حال حاضر دورتموند با هرتابرلین به مقام 

چهارمی دست پیدا کرد و دورتموند بعد از نتایج توماس دال، هدایت تیم را در 

جولای 2008 به یورگن کلوب سپرد. آنها در پایان فصل به مقام ششمی رسیدند. 

حالا بایرن ماجرایش فرق دارد. این بار برعکس فصل 2009-2008 ابتکار عمل 

در دست خودشان است و همچنین در خانه خود به میدان می‌روند. نیکو کوواچ 

رودرروی تیم سابق خود قرار خواهد گرفت، تیمی که چند روز پیش تا رسیدن 

به فینال لیگ اروپا فاصله‌ای نداشت و اگر درخشش داوید لوئیز و کپا نبود حالا 

آنها مهیای دیدار با آرسنال می‌شدند، نه چلسی. بازی رفت با نتیجه 3 بر صفر 

به سود بایرن تمام شد و حالا باید دید چه نتیجه‌ای به دست خواهد آمد. در 

سوی مقابل دورتموند نیز رقابت فوق‌العاده دشواری با گلادباخ دارد. گلادباخ 

با تیم‌های فرانکفورت و لورکوزن برای کسب سهمیه آخر چمپیونزلیگ رقابت 

دارد. تیم دیتر هکینگ در بازی رفت مقابل دورتموند 2 بر یک باخت ولی حالا 

هوادارانش را پشت خود می‌بیند.  دورتموند تنها در صورتی قهرمان می‌شود که 

بتواند از سد گلادباخ بگذرد و بایرن مونیخ مغلوب فرانکفورت شود. حتی تساوی 

باواریی‌ها هم آنها را فاتح این دوره از مسابقات می‌کند چراکه تفاضل گل آنها به 

مراتب از زردمشکی‌ها بهتر است. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

پپ گواردیولا درحالی که تیمش منچسترسیتی در آستانه فتح سه جام در 

فصل جاری قرار دارد، می‌گوید: »سیتی در فصل آینده قوی‌تر از امسال خواهد 

بود.« گواردیولا در این‌باره ادامه داد: »مطمئنم ما فصل آینده از این هم 

قوی‌تر خواهیم بود و تیم بهتری خواهیم داشت. ما امسال متوجه شدیم 

می‌خواهیم نسبت به فصل گذشته سریع‌تر بازی کنیم. البته الگوهای 

خودمان را تغییر زیادی ندادیم و سبک بازی موردنظرمان را حفظ کردیم 

و برای همین است بازیکنان سیتی این‌قدر راحت کار می‌کنند. به اعتقاد 

من امسال به مراتب بهتر از فصل قبل حمله می‌کنیم. تیم‌های دیگر 

وقتی مقابل ما قرار می‌گیرند به‌شدت جلوی دروازه‌شان تجمع می‌کنند 

و تراکم خیلی زیادی در یک‌سوم دفاعی به وجود می‌آورند، یعنی عما هر 

11 بازیکن‌شان را درون محوطه جریمه جمع می‌کنند، با وجود این ما به 

آنها حمله می‌کنیم، در ضدحمله‌های زیادی تسلیم نمی‌شویم، در ضربات 

ایستگاهی برنامه داریم و خیلی خوب دفاع می‌کنیم، به‌خصوص در لیگ برتر 

یک تیم باید کم فراز و نشیب باشد.« 


